

# 高招会赶场 找老师求助

## 高考填报志愿愁坏学生和家長

本报6月25日讯(记者 王明婧) 24日,山东省可以查询高考成绩,几家欢喜几家愁后,如何填报高考志愿难住了考生和家長。25日,不少考生回学校向老师咨询,家長也按捺不住,通过各种渠道搜寻报考建议。班主任也忙着接咨询电话,给考生和家長提供解读信息。

德州二中的张蕾,这次考了638分,她妈妈的脸上抑制不住兴奋。“比平时多考了10多分,可以挑个211大学了。”张蕾的母亲说,张蕾有华东理工大学的自主招生加分,但她感觉这个成绩还可以报更好的大学。昨天上午十点半,她专门赶往济南高招会,下午五时才到家,“山东

大学的老师说,孩子的成绩完全可以在上山大,但是我还是有些犹豫,和家人再商量商量。”

“班里有个学生考了555分,刚过一本线,我建议他选一个好的二本大学。”德州一中的老师李洪海说,考生在选择学校和专业时,一定要重视自己的爱好,注重学科优势。考生和家長们要多做功课,总结院校前三年的学校分数线和专业分数线,比较军检线和一本线,尽量做到填报的志愿有把握。今年实行的平行志愿更加公平,考生填报时应注意学校之间拉开分数段,提高录取率。

“从早晨6点到现在一直都有打电话的,有时候家長想起些小事来,

就打电话问。考生和家長紧张,我都理解。”下午4点钟左右,德州一中老师范会群身边围着很多学生,正在咨询填报志愿的事情。

范会群建议,刚过一本线的考生可选报偏远的一本大学,如西北农业大学等;一本分数线下的考生可选报省内二本院校,济南、青岛、泰安等地二本院校多,招生名额也会很多;成绩不理想的考生也应尽量填报志愿,不要轻易放弃,或许会有意外惊喜;打算复课的考生要谨慎考虑,复读一年后的成绩能否提升,如果不能,建议选择专业知识完备的职业技术学院,或者考取专科后再升本。

## 招生咨询会今日举办

本报6月25日讯(记者 王明婧) 高考成绩出来了,怎样填报志愿成了考生和家長的难题。26日上午8点,德州市高校招生咨询会在德州学院体育馆举行,浙大、南大等高校都将在高招会上亮相,为考生和家長解答疑惑。

“刚过一本线,是冲一冲还是保守填报志愿?”高考过后,不少考生和家長为填报志愿发愁,向往更好的大学,又担心录取不上。今年的高校招生咨询会,浙江大学、南京大学、北京师范大学等一百多家国内著名大

学参加,每家院校都派出强大的咨询专家阵容。

“从往年情况看,考生和家長问的最多的是这些分能否报某个学校。”高招会负责人霍老师说,对于这种问题,高校招生工作人员一般不会正面回答,只会给出录取的概率。霍老师建议考生和家長,参加高招会前做好功课,了解相关招生政策,以及各高校近年录取分数线。考生和家長还要关注高校的办学条件和水平,择校、择专业需谨慎。

## 夏津>>

## 53家单位挂牌亮岗接受监督

本报6月25日讯(记者 张潇然 通讯员 李克文 田丽丽) 近日,夏津县53家“工人先锋号”单位进行挂牌亮岗,接受公众监督。推行挂牌亮岗的“工人先锋号”要求在工作场所醒目位置悬挂挂牌匾,并切实履行工作承诺,展示良好形象,接受社会公众监督。

在“工人先锋号”单位挂牌亮岗的基础上,该县还将深入开展以创建“工人先锋号”为载体的劳动竞赛活动,不断

扩大覆盖面和受益率。今年全县将举办职工技能运动会,不断推进技能培训、技术练兵、技能比武、技能晋级、技能带头人“五位一体”的职工技能素质提升工程。与此同时,全县各基层工会组织不少于50场的技能比武,继续深入开展合理化建议、安康杯竞赛等活动,引导职工树立绿色、节能、安全生产发展理念,进一步激发广大职工的工作热情和创造活力。

## 乐陵>>

## 首批早餐车亮相街头

本报6月25日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏 李志诚) 6月24日早7点,乐陵市便民服务中心附近的便民早餐车前,不少市民正在选购早餐。

“如果试运行的好,将在主干道每隔500米设一个早餐便民点,预计共有40余辆。”乐陵市商务局工作人员称。

据了解,便民早餐采取“统一生产、统一标准、统一价格、统一管理”的经营模式,主食加工中心在夜间统一生产早餐,生产完后统一包装,第二日早上统一对乐陵市8辆餐车进行配送,剩饭一律回收不再出售,在原料采购、生产加工及物流配送等方面确保了食品的卫生。



高校毕业生离校日期临近,商家纷纷抢抓毕业经济促销。6月25日,在德州学院校园内,速递、地方特产等商家设立摊位,针对毕业生推出优惠促销。 本报记者 马志勇 摄

## 德城区打造南部生态旅游产业

# “一核两带六区”成增长极

本报6月25日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾 任鹤) 25日,记者从德城区旅游局了解到,围绕南部生态观光区和中部商业区的区位特点,德城区制订了南部“一核两带六区”、中部“一带三区一线”等旅游发展规划。

据工作人员介绍,南部“一核两带六区”,以黄河涯生态卫星镇为中心,打造九龙河、减河两大生态风景林带,构建运河文化游览、都市现代农业示范、创意农业体验、休闲农业、

温泉康体养生、商贸物流及生活配套六大片区,全力推进南部生态旅游观光农业,培养南部生态产业增长极。

德城区还将规划建设南、北连接线之间60平方公里的中部现代服务业核心区,构建“一带三区一线”发展格局。“一带”,即沿岔河亲水休闲服务带,突出亲水休闲、生态居住等功能定位,打造都市亲水休闲黄金岸线。“三区”,即天衢商务区、中央商务区和南城片区。“一线”,即铁路沿线景观带,突出环境整治、拆迁改造,打

造沿线风景长廊。

据了解,“三区”规划里,天衢商务区以东北商贸物流城、天虹广场等为龙头,重点发展现代物流、电子商务、楼宇总部等,打造生产性服务业集聚区;中央商务区以火车站片区拆迁改造和环新湖商圈为核心,重点发展商务办公、金融保险、餐饮娱乐等,打造高端服务业集聚区;城南片区以生态景区和高端居住区为引领,重点发展生态居住、市场物流等,打造城南消费性服务业集聚区。

## 乐陵>>

## 严查幼儿园“特长班”乱收费

本报6月25日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷) 针对目前部分幼儿园仍在自立名目乱收费现象,自6月中旬起,乐陵市物价局对辖区内幼儿园收费情况进行专项检查。

此次检查采取明查暗访的形式,重点对各幼

园仍在收取特色班费、特长班费、识字班费、美术材料、空调费以及小学仍在举办学前班(幼儿班),幼儿园收取与人园挂钩的捐资、助学等费用的收费行为进行严厉打击。对拒不执行国家政策规定的幼儿园予以查处。

同时,该市对校中幼儿园坚决取缔,规定在正常入园时间内不得设立民办的特长班、特色班。此外,该市物价部门面向社会公开举报电话,市民如果发现幼儿园有违规行为,可拨打“12358”价格举报电话进行举报。

## 暑期进行时:

# 省市一线在职名师抢定中

随着期末考试临近,暑期生活即将正式拉开了帷幕。广大中小学生家长咨询的各种辅导班、夏令营等各种为充实孩子暑期生活也进入白热化阶段。近日来自各地的家长纷纷来到济南天材教育六大校区为孩子提前预定省实验,山师附中中等济南知名一线在职名师。

## 一线在职名师点拨学科重点,暑期成绩翻一番

“用真诚和热心接待每一个来自外地中小学生的电话,用优质的服务让每一个学生家长放心满意,这

是我们最起码工作准则”天材教育校区金牌咨询师认真的讲到。据了解,针对此次暑期夏令营活动,天材教育资深教研组做了深入的调研,才最终推出2013暑期嘉年华方案。此次嘉年华总共分为三个并列套餐:

**套餐一:**针对小学生,特邀省市一线在职名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程。奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

**套餐二:**针对中学生,结

合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条旅游线路集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。

**套餐三:**针对毕业班,2014中考应试能力测试,抢定全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴,浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,就选济南天材一对一,咨询热线:0531-87078001